



В Воронеже направлено в суд уголовное дело по обвинению местной жительницы в причинении смерти своему супругу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летней жительницы г. Воронежа, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, 16 марта 2014 года в вечернее время в ходе распития спиртных напитков между 52-летней женщиной и ее супругом произошел словесный конфликт, в ходе которого она подвергла мужа избиению, нанеся удары в область лица, груди и правой кисти. После этого злоумышленница взяла нож и нанесла супругу колото-резаное ранение в области шеи, от которого потерпевший скончался на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июня 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/791115>